
6月22日（日）に『第7回 まちふぇすin市川三郷 with防災フェス』を開催しました。今回は

ワークショップや飲食販売の他に、アリーナでは地元の中学生による歌唱や青洲高校生のバン

ド演奏、駐車場では町防災交通課による防災フェスも行われ、町内外からたくさんの方に来て

いただくことができました。

今後も「地域の皆様が集う場所・繋がる場所」として、「まちふぇすin市川三郷」を開催し

ていきたいと思います。

遠藤町長が来てくれました！

第７回 まちふぇす in 市川三郷 with 防災フェス

～今年度も開催しました！～

社会福祉協議会
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歌うま中学生！折井姫月さん

青洲高校 軽音楽同好会 MAKY(マキー)

寄付者への表彰

中学生メンバーによるぼくまち放送局

民生委員さんにかき氷販売を

手伝っていただきました！

子供も大人も楽しんでいました！

消防団の皆さん暑い中お疲れ様でした

当日の様子をもっと知りたい！という方はまちふぇすインスタグラムをご覧ください！

災害ボランティアセンターの

役割等を説明しました
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住民同士の支えあい活動を広めるため、

協議体活動に取り組むメンバーが活動の

周知等を行いました



食品を募集します！

社協では、ご家庭に眠る食品の寄付を募る「フードドライブ」活動を行っており、毎年９月を

強化月間とし、幅広く呼びかけをさせていただいています。皆様からいただいた食品は、町内

で食料支援を必要とする世帯にお届けしていますので、ご協力をお願いいたします。

【募集期間】 令和７年９月１日（月）～９月３０日（火）

※この期間外でも食品等の寄付は随時受け付けています。

・お米（もみ） ・インスタント食品（カップラーメンなど）

・レトルト食品（カレーなど） ・ふりかけ、調味料（しょうゆなど）

・缶詰（サバ缶など） ・日用品（せっけんや洗剤など）

☆こんな食品等があると助かります☆

■介護職員募集■
◆デイサービスセンター：パート介護職員 2名

◆訪問介護：登録ヘルパー 若干名
※詳細につきましては、社協ホームページをご覧いただ

くか、社協へ直接お問い合わせください。

社協ホームページへアクセスできます⇒

◆帶刀 綾子 様

◆上野シニアクラブ 様

ご寄附ありがとうございました
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シニアまつり
2025.10.18(土)

老人クラブ会員の皆様への日頃の感謝を込めて

第１回

1２時開場～16時

フェスタ＆セミナー

リッチダイヤモンド総合市民会館

特別講演 (14:00～)

認知症の第一人者が語る

「人生をカッコ良く！

認知症予防の新常識」

●専門家の健康チェックやアドバイス

●いつまでも若々しく eスポーツ体験

●見て聞いて楽しいステージイベント

●スタンプラリーで豪華景品がもらえる！

問い合わせ先 山梨県老人クラブ連合会055-254-8688

シニアクラブよりお知らせ
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